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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2022.


PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)
1º SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA		


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às onze horas e cinquenta minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores Emília Corrêa(PATRIOTA), licenciada para interesse particular, sem remuneração, Sargento Byron Estrelas do Mar, (REPUBLICANOS), e Eduardo Lima (REPUBLICANOS), licenciados para tratamento de Saúde (três).                  


EXPEDIENTE

Não há matéria para ser lida no Expediente. Ato contínuo o Senhor Presidente explicou que tem um prazo de quinze dias para que os vetos sejam votados. E só vai ter direito a discutir aquele vereador que tiver emenda vetada. Pela Ordem, o Vereador Isac, perguntou ao Presidente se vai ser votado um por um dos vetos.  Ato contínuo, o Senhor Presidente comunicou que a discussão é global. Pela Ordem, o Vereador Fábio Meireles disse ter entendido que só discute o autor. Pela Ordem, o Vereador Vinicius Porto disse ter entendido que o Presidente vai dar quinze minutos para cada vereador que quiser discutir todas as emendas. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que será discutida uma por uma das emendas. Pela Ordem, o Senhor Vereador Breno Garibalde solicitou do Presidente antecipar a votação das Emendas Impositivas que trata do Artigo sexto a Emenda 69. Que foi deferido pelo Senhor Presidente. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo disse que tem duas emendas no PPA, a terceira e a vinte e três, e questionou se é para discutir as duas em conjunto ou cada uma em separada? Pela Ordem, o Vereador Isac disse que não tem a mesma compreensão e pediu a assessoria da Mesa que justifique esse entendimento. Ato contínuo o Senhor Presidente leu o Artigo 225 do Regimento Interno. Suspensa a Sessão por alguns minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

[bookmark: _GoBack]Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC),  Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores Emília Corrêa (PATRIOTA), licenciada para interesse particular, sem remuneração, Sargento Byron Estrelas do Mar, (REPUBLICANOS), e Eduardo Lima (REPUBLICANOS), licenciados para tratamento de Saúde (três). Pauta de hoje, dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Discutiu o Veto Parcial ao Projeto de Lei número 220/2021 os Vereadores Professora Ângela Melo, Linda Brasil e Isac. Suspensa a Sessão por alguns minutos. Reaberta a Sessão, Presidente solicitou ao Vereador Fabiano Oliveira fazer a leitura das Emendas. Submetida à Votação Nominal Veto do Poder Executivo ao Projeto de Lei número 220/2021 à Emenda número 69/2021 foi derrubado com vinte votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Cicero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Isac, Linda Brasil, José Ailton Nascimento (Paquito), Pastor Diego, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (SONECA), e Vinicius Porto. Veto do Poder Executivo ao Projeto de 220/2021 à Emenda número 41/2021 encaminhou pela manutenção do Veto o Vereador Vinicius Porto e pela derrubada do Veto a Vereadora Professora Angêla. Encaminhou pela mautenção do Veto o Professor Bittencourt. Ato contínuo, o Senhor Presidente comunicou que as Emendas números 42 a 50 estão prejudicadas e as emendas de números 10 e 15. Suspensa a Sessão para retornar amanhã às nove horas. Às nove horas do dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e dois assumiu os trabalhos o Presidente Nitinho comunicando que foi mantido o Veto da Emenda 41, as emendas 42 a 52 ficaram prejudicadas e as demais emendas vão ser analisadas. Informou que aconteceu um erro na condução dos trabalhos ontem e que a partir de agora vai ter o retorno das emendas. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ânegela Melo disse que teve prejuízo em uma emenda. Pela Ordem, o Vereador Isac disse que a emenda da Professora Ângekla Melo foi vetado o Artigo 3º e os incisos. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a Emenda número 9/2022 da Vereadora Emília Corrêa, discutiu a Vereadora Sheyla Galba e encaminhou contrário o Vereador Professor Bittencourt. Submetido à Votação Nominal o Veto a emenda foi aprovada com doze votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Binho, Cícero do Santa Maria, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto, e sete votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Veto a Emenda 10/2022 da Vereadora Emília Corrêa, encaminhou contra o Vereador Professor Bittencourt, e encaminhou a favor as Vereadoras Linda Brasil e Sheyla Galba. Submetido a Votação Nominal o Veto foi mantido com quatorze votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Binho, Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, e cinco Votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Professora Ângela Melo, Linda Brasil, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Veto a Emenda número 15/2022 da Vereadora Emília Corrêa, encaminhou pela manutenção do Veto o Líder do Prefeito Vereador Fábio Meireles e pela derrubada do Veto a Vereadora Sheyla Galba. Submetida à Votação Nominal o Veto foi mantido com onze Votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares (Binho), Cícero do Santa Maria, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius Porto e oito Votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos e Sheyla Galba. Veto do Poder Executivo a Emenda número 19/2022 da Vereadora Emília Corrêa encaminhou para derrubada do Veto as Vereadoras Linda Brasil, Sheyla Galba e Professora Ângela Melo. Submetida à Votação Nominal o Veto foi mantido com onze votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares Santos (Binho), Fabiano Oliveira Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro (Soneca), e Vinicius Porto, e cinco votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla Galba. Veto a Emenda número 29/2022 do Vereador Ricardo Marques. Encaminhou pela manutenção do Veto o Professor Bittencourt. Submetido à Votação Nominal o Veto foi mantido com quatorze votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto e quatro votos Não dos Vereadores Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques e Sheyla Galba. Suspensa a Sessão por quinze minutos. Reaberta a Sessão. Emenda número 36/2022 do Vereador Isac, Encaminhou pela derrubada do Veto os Vereadores Professor Bittencourt, Sheyla Galba, Ricardo Vasconcelos. Submetido à Votação Nominal o Veto foi derrubado com vinte votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius Porto. Veto a Emenda número 54/2022 da Vereadora Professora Ângela Melo encaminhou pela derrubada do Veto a autora e o Vereador Professor Bittencourt informando que foi uma decisão consensual. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi derrubado com vinte votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Paquito de Todos, Pastor Digo, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. Suspensa a Sessão por falta de quórum. Reaberta a Sessão o Senhor Presidente comunicou a falta do quórum e marcou sessão Ordinária para próxima terça-feira, vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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